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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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2.  

∫  חשבו את  . א
8𝑥2−2𝑥+4

(𝑥−1)(𝑥2+2𝑥+2)
𝑑𝑥. 

∫    קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס או לא . ב ln (1 +
1

𝑥
)

∞

1

𝑑𝑥. 

 

𝑎לכל ערך של הפרמטר   .3 ∈ ℝ   למשוואה  ישנם  מצאו כמה פתרונות𝑥(𝑥3 − 10)3 = 𝑎 .והוכיחו תשובתכם , 

 

𝑓(𝑥)פונקציה המקיימת   𝑓תהי   .4 = 𝑓(𝑥 + 𝑥לכל     (1 ∈ [0,∞). 

𝑀קיים  הוכיחו/הפריכו:   . א ∈ ℝ   כך שלכל𝑥 ∈ 𝑓(𝑥)מתקיים כי   (∞,0] < 𝑀 . 

𝑥גזירה בכל   𝑓הפריכו:  /הוכיחו ,(∞,0]בתחום   רציפה  𝑓נתון בנוסף כי   . ב ∈ (0,∞) . 

 

𝑎𝑛+1תהי סדרה המקיימת   .5 = 𝑎𝑛 − 𝑎𝑛
𝑛לכל   2 ∈ ℕ. 

0מצאו את גבול הסדרה אם נתון כי   . א < 𝑎1 < 1 . 

𝑎1מצאו את גבול הסדרה אם נתון כי   . ב > 1 . 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א
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